

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	5. Μπουζιάνης Παύλος
2. Δημόπουλος Δημήτριος	6. Γυφτέας Ηλίας
3. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Φάβας Γεώργιος	8. Φαββατάς Δημήτριος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 31/2017

31

Τετάρτη 21 Ιουνίου 2017, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>282</b>	1.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>283</b>	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	3.	Αιτήματα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών οικον. έτους 2017.	<b>ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ</b>
<b>284</b>	4.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>285</b>	5.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 1. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άνθειας. 2. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρφαρών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
286	7.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και γίνονται αποδεκτές στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού οι προσφορές των συμμετεχόντων που αναφέρονται στο εν λόγω πρακτικό.
287	8.	Παράταση προθεσμίας υποβολής συμπληρωματικών δικαιολογητικών κατακύρωσης του διαγωνισμού για την «Αντικατάσταση υλικού επικάλυψης γυμναστηρίου "Τέντα" Δήμου Καλαμάτας (προμήθεια & τοποθέτηση)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση μέχρι και τις 23-6-2017.
288	9.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοιχτής διαδικασίας του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' φάση)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
289	10.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας, σχολ. έτους 2017-2018».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
290	11.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την εκμίσθωση της θέσης περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Αρτέμιδος (έναντι ΚΤΕΛ) του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
291	12.	Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. πρωτ. 105500+63903/2017 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. 105500+63903/2017 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, με την οποία ακυρώθηκαν οι υπ' αριθμ. 62/2017 και 238/2017 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας περί παύσης της διοικητικής υποστήριξης στο Δήμο Μεσσήνης σε πολεοδομικά ζητήματα.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
292	13.	Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση, σε δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Καλαμάτας, της επίδοσης στον πρώην δικηγόρο του Δήμου κ. Αντώνιο Μανιάτη της με αριθμ. κατάθεσης 34/2016 αίτησης αναίρεσης του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
293	14.	Νομική υποστήριξη υπαλλήλου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του υπαλλήλου του Δήμου Καλαμάτας κ. Φώτη Κωνσταντίνου, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την άσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
294	6.	Επί του πρακτικού της επιτροπής εξέτασης ένστασης κατά της πρόσκλησης (απευθείας ανάθεσης) της υπηρεσίας «Παροχή κτηνιατρικών υπηρεσιών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) απορρίπτεται η ένσταση του Φιλοζωικού Ομίλου Καλαμάτας διότι δεν κατέθεσε, μαζί με την ένσταση, το προβλεπόμενο παράβολο.

Καλαμάτα 26 Ιουνίου 2017

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Ηλιόπουλος  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας